

ERRATA DA PÚBLICAÇÃO NO DIÁRIO OFICIAL N. 27.670 - PUBLICADO EM 15/01/2020 - PÁG. 38

SECRETARIA DE ESTADO DE SAÚDE

COORDENADORIA DE CONTRATOS - CCTR/SES/MT

EXTRATO DO PRIMEIRO TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 078/2019/SES/MT - ATA DE RP Nº 004/2018.

CONTRATANTE: SECRETARIA DE ESTADO DE SAÚDE/SES/MT - Representada pelo Secretário GILBERTO GOMES DE FIGUEIREDO.

CONTRATADA: DELL COMPUTADORES DO BRASIL LTDA.

Representada por: FABIANA DOS SANTOS ALVES

OBJETO: " Aquisição de estações de trabalho de alto desempenho e baixo consumo energético, com 02 monitores de vídeo cada, bem como licenças de software e os respectivos serviços de suporte, assistência técnica on-line e garantia por 60 (sessenta) meses".

- ONDE SE LÊ: CONTRATADA: SALUTAR ALIMENTAÇÃO E SERVIÇOS LTDA

VALOR DO TERMO ADITIVO: R\$ 5.475.000,00 (Cinco milhões, quatrocentos e setenta cinco mil reais).

- LEIA-SE: CONTRATADA: DELL COMPUTADORES DO BRASIL LTDA 1.095.000,00

VALOR DO TERMO ADITIVO: R\$ 1.095.000,00 (Um milhão e noventa e cinco mil reais).

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: 7c377638

Consulte a autenticidade do código acima em https://homolog.iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar